
ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA DE PRODUÇÃO. Nos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois
mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se os membros deste colegiado, via
videoconferência, sob a presidência do Prof. Allexandre Fortes da Silva Reis. Participaram
da reunião virtual o membro Prof. Leandro Reis Muniz e estavam presentes os docentes do
curso de Engenharia de Produção Profa. Kívia Mota Nascimento, Prof. Robson Bruno Dutra
Pereira, Prof. Rodrigo Sampaio Lopes, Prof. Wilson Trigueiro de Sousa Júnior.
Primeiramente, a pauta da reunião foi aprovada. Em seguida foram discutidos os seguintes
itens. ITEM 1: Ad referendum para prorrogação do prazo para conclusão da discente
Cristina Terezinha das Mercês Passos (matrícula 152200053): Aprovado por
unanimidade. ITEM 2: Ad referendum para exclusão de disciplina “Engenharia da
qualidade I” no semestre letivo de 2022/1, solicitado pela discente Letícia Augusta
Oliveira Rocha devido a Transtorno de Ansiedade Generalizada provocado por
sobrecarga acadêmica atestada por laudo médico: Aprovado por unanimidade. ITEM 3:
Turma de 2018 teve "Introdução à Estatística" ao invés de "Ciências dos Ambiente":
Resolvido pela DICON através de equivalência entre “INTRODUÇÃO À ESTATÍSTICA” e
“CIÊNCIAS DO AMBIENTE” por ser um currículo em extinção, a solução foi aprovada por
unanimidade. ITEM 4: Aprovação da proposta das ementas de (a) Programação de
Computadores, (b) Cálculo Diferencial e Integral I, (c) Cálculo Diferencial e Integral II,
(d) Geometría Analítica e Álgebra Linear, (e) Equações Diferenciais, que serão comum
aos cursos de Engenharia de Produção, Engenharia Elétrica e Engenharia Mecânica
do Campus Santo Antônio: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, eu,
Allexandre Fortes da Silva Reis, Presidente, dei por encerrada a reunião às 14 horas e 30
minutos, e lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos. São
João del-Rei, vinte e seis de agosto do ano de dois mil e vinte e dois.
Prof. Dr. Allexandre Fortes da Silva Reis ASSINATURA DIGITAL EM ANEXO
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